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Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite tekst pravilnim oblikom zadanih riječi u 
zagradama (1-13)! Napišite ispravne odgovore u tablicu! Riješen je item 0.  

 
Bake i djedovi važna su pomoć modernim obiteljima 
Danas je iz mnogo razloga teško odgajati djecu. Roditelji 
moraju balansirati posao s obitelji i istovremeno učiti djecu 
pravim vrijednostima. Djeca se suočavaju s (0) ___ 
(nasilje) u školi i vijestima, negativnim utjecajem vršnjaka i 
pritiskom zbog (1) ___ (dobar) ocjena. Bake i djedovi su 
vrlo često velika pomoć modernoj obitelji. 

Svi imamo određene (2) ___ (sposobnost) koje prenosimo na sljedeću generaciju. 
Dopustite (3) ___ (dijete) da provedu vrijeme s bakama i djedovima kako bi ih naučili 
zviždati, peći kolače ili popraviti gumu na biciklu.  

Djeca, a pogotovo mlađa djeca, uživaju raditi ono što (4) ___ (raditi) i odrasli i žele se 
i sami okušati u tome. Bake i djedovi koriste svakakve hobije i interese da bi se 
povezali sa (5) ___ (svoj) unucima. Od fotografiranja do vrtlarenja i domaćinstva - 
vrijeme provedeno s unucima može biti poučno za djecu.  

Moderna je tehnologija pomogla premostiti udaljenost između unuka i baka i djedova 
koji žive u (6) ___ (različit) gradovima. Putem Skypa mogu razgovarati sa svojim 
unucima, vidjeti njihove osmjehe i slušati njihove priče. Mlađa djeca mogu 
razgovarati s (7) ___ (oni) ili čitati priče zajedno. Starija djeca mogu slati fotografije 
putem društvenih mreža. Društvene mreže (8) ___ (omogućivati) i jednoj i drugoj 
strani da prate što se novo događa. 

Istina je da moderna tehnologija olakšava komunikaciju, ali djeca svih uzrasta vole 
primati poštu. Dajte djeci pribor za pisanje, papir u boji, naljepnice i flomastere te ih 
potaknite da (9) ___ (napisati) poruku ili nacrtaju sliku koju će poslati bakama i 
djedovima. Ubacite i fotografiju. Ako vaša djeca ne žele pisati, predložite im teme, na 
primjer događaje iz (10) ___ (svakodnevni) života: neka opišu što se događalo na 
(11) ___ (nedjeljna) utakmici ili neka nacrtaju zečića kojeg su vidjeli u dvorištu. 

Kada prime pismo od bake i djeda, pustite ih da ga pročitaju nasamo ili učinite to 
zajednički. Ako još nisu naučili čitati, možete (12) ___ (oni) vi pročitati pismo ili 
razglednicu i izložiti na vidljivo mjesto. Ako baka i djed pošalju poklon, potaknite 
dijete da napiše zahvalnicu. Ne samo da ćete im pomoći razviti vještinu (13) ___ 
(pisanje) već ćete im usaditi osjećaj zahvalnosti i lijepo ponašanje. Pomoći ćete 
svojoj djeci da budu male zrake sunca u bakinom i djedovom životu. 
 
Izvor: https://zenavrsna.com/bake-i-djedovi-vazna-su-pomoc-modernim-obiteljima/23036, 30.3.2020., skraćeno i prilagođeno 
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Rješenje: 

0 nasiljem 7 njima 
1 dobrih 8 omogućuju 
2 sposobnosti 9 napišu 
3 djeci 10 svakodnevnog 
4 rade 11 nedjeljnoj 
5 svojim 12 im 
6 različitim 13 pisanja 

 

 


